

新闻热线 中国移动通信 CHINA MOBILE

15906310630

新浪微博: @今日威海

短信藏“木马”市民被盗刷3万元

这个伪装成“10086”的短信号称“积分兑现”,点击后手机就被装“木马”

本报7月17日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 荣公宣) 荣成一市民收到“10086”发来的“积分兑换返现”短信,点击链接后,手机被安装了一个程序,再也收不到短信。两天内,这个市民银行卡内的3万余元被划走。

近日,荣成市民杨女士接

到中国银联客服电话,工作人员称她的银行卡在两天内进行了频繁消费。

杨女士一听不对劲,她近期未用银行卡消费,便去某银行查询。经查,银行卡内的31788元钱被多次盗刷。

杨女士的手机安装了某银行的掌上银行客户端,用于网

络交易。此前,她的手机曾收到一条“10086积分返现”短信,提示她有积分可以兑换现金并附了网络链接。杨女士见是10086发来的信息,就点击了链接,之后,她的手机多了一个删不掉的程序,手机一直收不到信息。

原来,那个短信链接是诈骗短信,不法分子通过“伪基

站”伪装成10086群发,并在短信中内置一钓鱼网址。

一旦受害人打开链接,手机后台将自动安装程序,窃取手机网上银行的银行卡号、密码等相关信息。这个程序具有短信拦截功能,不法分子盗刷卡时,银行交易短信会被该程序拦截,持卡人根本不知情。

入伏啦! 周末晴热

本报7月17日讯(记者 王震) 18日,是“头伏”首日,今后将进入一年中最为酷热的“三伏天”。18日至20日,威海主要是晴热天气,沿海最高气温27℃左右,市区和内陆的最高气温在33℃左右。

18日,多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海22℃到26℃,内陆23℃到32℃,市区24℃到32℃。19日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海22℃到26℃,内陆24℃到32℃,市区25℃到33℃。20日,晴间多云,南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海22℃到27℃,内陆24℃到33℃。

天气晴热,请市民户外活动时注意防暑防晒。

“急”祸

17日,青岛中路、泰和路口,一辆由南向北行驶的黑色别克轿车与一辆打算拐弯的大众车相撞,两车受损,无人受伤。

本报记者 王震 摄影报道



昨天两老人中暑晕倒

未来几天持续闷热天气,医生提醒,老年人尽量避免外出

本报7月17日讯(记者 王震 孙丽娟) 17日最高气温31℃,天气闷热,两老人中暑,其中一82岁的外地游客被送医,脱离生命危险。医生提醒,高龄老人尽量避免在高温天外出,更不要长暴晒太阳下。

17日中午,环翠楼公园附近,一老年人晕倒。热心市民拨打120,妇幼儿童医院急诊医生

到达,老人已恢复意识并拒绝现场任何人帮助,医生询问老人家庭住址和亲人电话,老人自行离开。

15时许,海港客运站定远舰旅游景点附近,外地游客卢先生购买水果时发生晕厥,后仰倒地,头部摔伤。

四〇四医院急诊医生接诊,现场为老人处理伤口,随后

将老人拉回医院,慢慢地,老人恢复意识。老人介绍,他晕倒前已感觉到头晕,摔倒后就失去了意识。

据老人所在旅行团工作人员介绍,老人来自武汉,没有亲属陪伴,工作人员赶往医院后替老人付了救治费用。老人还需要进一步观察。

医生提醒,儿童、老人和孕

妇是中暑高危人群,应尽量避免在上午10点至下午4点时段出行。如果发现中暑者,应抬到阴凉通风处休息,并用凉水冲洗降温。如果出现严重中暑症状,如头痛、呕吐、四肢无力等,应及时到医院就医。

(市民李先生请持本人身份证件到本报领取线索费30元)

尸源协查通告

7月16日,我局民警在嵩山办事处西北村北山处发现一具男性尸体,该尸体已高度腐败,身高约160厘米左右。

请知情者与我局治安大队联系,电话:5853180。

威海市公安局环翠分局

2014年7月17日